

MUNICÍPIO DE VERDELÂNDIA– MG
CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DE CARGOS EFETIVOS

1.ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL 1/2015

O Município de Verdelândia – MG, através do seu Prefeito Municipal, torna pública a seguinte retificação do Edital do concurso público para provimento de cargos efetivos:

1. No Anexo I, código 45, onde se lê Supervisor Escolar, leia-se Supervisor Pedagógico. Onde se lê Ensino Superior Completo, leia-se Ensino Superior Completo. Licenciatura em Pedagogia. Especialização em Supervisão Escolar.

Verdelândia – MG, 23 de Dezembro de 2015.

Sebastião Eustáquio de Paula
Prefeito Municipal